

Болеем за наших



Кокинцы как и все неравнодушные люди нашей страны переживали за наших спортсменов, которых не допускали до участия в Олимпийских играх. Мы уверены, что наша команда олимпийцев сделает все возможное, чтобы прославить нашу Родину.

В день открытия Олимпийских игр жители поддержали спортсменов и вышли на лыжню с плакатом «**Олимпийцы! Кокинцы с вами!**»

Прошли дистанцию 6 километров. Самой пожилой участнице 71 год, она полна жизненного оптимизма и духа. На этих лыжах она ходила в школу, так что они почти ей ровесники. Хотя наши жители пенсионного возраста, но не замыкаются в рамках своего быта, а принимают активное участие в здоровом образе жизни. Любят покататься на лыжах, совершают ежедневные пятикилометровые пешие прогулки. Укрепляют здоровье, получают заряд бодрости, а так же болеют за наших спортсменов.

Елсукова В.В., заведующая СДК-филиалом

Караваева Е.И., библиотекарь Кокинской библиотеки-филиала